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万
騎
が
原
ち
び
っ
こ
動
物
園

　

相
鉄
線
二
俣
川
駅
の
南

一
キ
ロ
の
所
に
、
万
騎
が

原(

ま
き
が
は
ら)

こ
ど

も
自
然
公
園
が
あ
る
。
こ

の
地
は
鎌
倉
幕
府
が
出
来

て
間
も
な
い
一
二
〇
五

年
、
北
条
時
政
ら
が
大
軍
、

即
ち
万
騎
の
軍
勢
で
畠
山

重
忠
を
だ
ま
し
討
ち
に
し

た
古
戦
場
。
そ
れ
が
今
の

地
名
。

　

そ
こ
に
ち
び
っ
子
動
物

園
が
あ
る
。
昔
は
、
兎
や

羊
、
山
羊
が
い
て
、
家
族

で
よ
く
来
た
も
の
だ
っ

た
。
今
は
、
ヒ
ヨ
コ
、
モ

ル
モ
ッ
ト
、
ハ
ツ
カ
ネ
ズ

ミ
を
子
ど
も
達
に
抱
か
せ

て
く
れ
る
。

　

火
曜
日
の
昼
下
が
り
、

子
ど
も
達
が
次
々
と
来

る
。
動
物
園
の
お
姉
さ
ん

の
指
導
で
、
き
ち
ん
と
座

り
、
動
物
を
落
と
さ
な
い

よ
う
に
膝
に
抱
き
、
両
手

で
支
え
て
い
た
。
和
や
か

な
ひ
と
と
き
だ
。

大企業減税の為に庶民に増税
　

所
得
税
４
％
ア
ッ
プ

　

住
民
税
五
百
円
ア
ッ
プ

　

政
府
・
民
主
党
が
決
め

た
復
興
財
源
原
案
で
は
、

所
得
税
を
二
〇
一
三
年
か

ら
十
年
間
４
％
上
乗
せ
。

個
人
住
民
税
均
等
割
を
14

年
か
ら
五
年
間
五
百
円
上

乗
せ
。
一
方
、
現
行
30
％

の
法
人
税
率
を
25
・
５
％

に
引
き
下
げ
、
３
年
だ
け

付
加
税
10
％
。
つ
ま
り
、

　

2
5
.
5
x
1
.
1
=
2
8
.
0
5
%

要
す
る
に
法
人
税
は
三
年

間
は
２
％
減
税
。
そ
の
後

は
５
％
減
税
。

　

復
興
財
源
を

　

口
に
し
な
が
ら

　

「
復
興
の
為
の
財
源
を
」

と
云
う
な
ら
増
収
の
筈
。

と
こ
ろ
が
、
大
企
業
に
は

減
税
。
税
収
が
減
る
分

を
、
所
得
税
率
を
一
律
上

げ
て
、
庶
民
に
増
税
。
住

民
税
に
至
っ
て
は
定
額
増

税
で
低
所
得
者
の
ア
ッ
プ

率
が
高
く
、
金
持
の
ア
ッ

プ
率
は
ご
く
僅
か
。

景
気
を
上
向
け
る
に
は

　

復
興
に
は
景
気
を
上
向

け
る
必
要
が
あ
る
。
所
得

税
を
上
げ
た
ら
、
そ
れ
だ

け
、
家
計
の
消
費
支
出
は

減
る
。
そ
れ
で
は
景
気
は

悪
く
な
る
。

　

一
方
、
大
企
業
は
ど
う

か
？
ト
ヨ
タ
は
13
兆
円
も

の
内
部
留
保
が
あ
る
。
大

企
業
全
体
で
は
一
四
一
兆

も
の
内
部
留
保
。
そ
れ
ら

を
吐
き
出
す
こ
と
が
、
国

内
の
景
気
浮
揚
で
復
興
に

な
る
。

欧
米
で
は

　

富
裕
層
や
大
企
業
の
経

営
者
自
身
が
「
わ
れ
わ
れ

に
課
税
せ
よ
」
と
声
を
あ

げ
て
い
る
。
庶
民
増
税
で

は
経
済
回
復
に
な
ら
な
い

か
ら
だ
。

　

皆
さ
ん
は
ど
う
思
わ
れ

ま
す
か
？


